

# 马春雷实地调研我镇群团改革工作

3月11日，区委书记马春雷，区委副书记周金林，区委常委、组织部部长董依雯，区妇联主席张丽萍一行来到嘉定新城（马陆镇），现场调研群团改革工作。嘉定新城党工委副书记、管委会副主任，马陆镇党委副书记、镇长甘永康，嘉定新城党工委副书记、马陆镇党委副书记胡芳陪同调研。

马春雷一行实地参观了嘉定新城（马陆镇）希望社区妇女之家，详细了解了妇女之家的运作和活动情况，并与在场的妇女群众亲切交流，询问她们居住在嘉定新城的真实感受。

调研中，马春雷指出：社区群团组织，要深入百姓生活，在他们平时的生活中，多了解、收集他们的实际需求，有针对性地做好群众服务工作，发挥好下情上达的桥梁纽带作用。

通讯员 曦望



## 27家基层单位，400多名妇女代表“走马上任”

# 我镇推进群团改革 村、居妇代会“升级”为妇联

本报讯 3月8日，陈村村召开第一次妇女代表大会，选举产生陈村村妇联第一届执行委员会，这是我镇启动群团组织改革后成立的首个村级妇联。左莉的身份便由

“陈村村妇代会主任”变为了“陈村村妇联主席”。“名头响亮了，更有使命感了，肩上担子也重了。”左莉对记者说。然而，尽管担子重了，但是她却欣喜地表示，与

之前开展的活动相比，如今在辖区内开展妇女活动会更加容易。这一变化缘于嘉定新城（马陆镇）的妇联改革。

今年，全镇27个村、居妇代会

将全部改名为妇联，村、居妇联均增设了兼职副主席和相应数量的执委，将有400多名优秀女性投身到妇女群众工作中。

（下转二版）

# 嘉定新城（马陆镇）部署2016年信访工作

## 会议要求：信访工作要分级分类、形成合力、耐心细致、依法依规

本报讯 3月15日，嘉定新城（马陆镇）召开信访工作会议，总结部署全镇信访工作。嘉定区副区长周文杰，嘉定新城党工委副书记、管委会常务副主任、马陆镇党委书记刘骏出席会议

并讲话，嘉定新城党工委副书记、管委会副主任，马陆镇党委副书记、镇长甘永康主持会议。

周文杰充分肯定了2015年嘉定新城（马陆镇）信访工作。他指

出，信访工作是党和政府联系群众的纽带，是中国特色社会主义民主制度中的重要组成部分。他要求，今年信访工作要立足全局，依法治理，完善“大信访”工作体系，要

注重信访工作入口、流转、协调、督办、反馈5个流程。要抓住重点，攻坚克难，推动矛盾纠纷依法解决。

（下转二版）

# 召开2016年教育工作会议暨招生工作会议

3月14日，嘉定新城（马陆镇）举行2016年教育工作会议暨招生工作会议。嘉定新城管委会委员、马陆镇副镇长张敏主持会议，嘉定区教育局副局长赵国兴出席会议并讲话。

赵国兴从三方面对嘉定新城（马陆镇）教育及招生工作提出了要求：一是要提高站位、着眼长远，更好谋划教育的均衡发展；二是要找准路径、创新机制，激发区域教学潜力；三是要突破难点、平稳有序，扎实做好招生工作。

区教育局基础教育科科长李娟对今年的招生政策进行了解读，并强调要严格执行招生政策，严禁招收大龄生或小龄生、严禁招收无学籍材料学生、严禁招收不符合条件的随迁子女学生，确保招生工作的公正、公平。

2016年，镇教委将围绕“持恒、平稳、作风”的总基调，以“教育三联动”为平台、以“凭证入学”为抓手、以“居民需求”为出发点，扎实推进各项教育服务管理工作，打造新城品质教育高地。会上，镇教委对各职能部门、村（社区）、学校、幼儿园进一步明确了今年我镇招生的工作重点、工作要求，为即将到来的招生季做好准备。

各村（社区）教育工作分管领导、教育条线干部，各校园长，招生工作领导小组成员单位负责人等近百人参加会议。

本报通讯员

## 简讯专递

### 播种绿色 共建美丽家园

3月16日，嘉定新城（马陆镇）举行义务植树活动，本次活动以“全民齐参与，绿化美生活”为主题，共种植垂丝海棠、广玉兰、紫薇百余棵。镇领导甘永康、陈良出席活动，镇城规办、农委、团委等科室工作人员参加植树活动。

通讯员 陈海燕

## 图片新闻



日前，新城公司正式启动石冈门塘儿童公园室外篮球场改造工程，把原有的水泥地篮球场改造成耐磨防滑的塑胶场地，并更换安装移动液压式钢化玻璃篮球架4套。如今，篮球场已焕然一新，并交由所在社区纳入统一管理，从而为附近居民提供一个功能齐全、设施完善的文体活动场所。

通讯员 翟芳华

## 找准目标 精准施策

### 五谈补短板

□ 海思陆

补短板首先要清楚：短板在哪里？哪些东西是我们的短板？

经过多年改革开放，我们在取得巨大成就的同时，也积累了一些深层次的矛盾和问题。尤其是一些隐性问题，容易被忽视、被遮蔽，而这些问题又必然会在某个特定时间节点凸显出来，成为制约改革发展的“瓶颈”。可以说，短板就是差距，就是问题，就是突出矛盾，就是人民群众最不满意的方面。拿上海来说，“五违”现象和城市交通，就是我们面临的两大短板。

怎么补短板？过去的老套路、老办法不行，“一刀切”更不行，一定要深入第一线，具体问题具体分析，在不断实践中提炼出一套符合实际、科学管用的办法来。这些话听起来简单，真正做到并不容易，必须下基层、下现场、下苦功，有“实事求是”之诚，

“为民解难”之心，“为国分忧”的情怀，才能找到补短板的良策。

转型发展中的城市乡镇，地域广大、人群复杂、矛盾交错，短板永远都有，这一点无需回避。关键是要从实际出发，找准目标、精准施策，补短板才能抓到实效。正因为情况千变万化、对象千差万别，才需要我们提高政策水平，瞄准“精准施策”的“准星”。事实证明，一些地区和单位补短板成效不理想，除了紧迫感、责任意识不够外，更多原因在于调查研究不够，目标抓得不准，精准施策做得不到位。这应该成为我们的重要借鉴。

世纪论坛

# 馬陸

中共嘉定区马陆镇委员会

嘉定区马陆镇人民政府 主办

2016年3月22日

星期二

农历丙申年

二月十四

第11期

（总第605期）

采编部地址：

嘉定区宝安公路3322号

邮政编码：201801

电话：59156254

网址：www.jdxc.gov.cn

## 本期导读

### 学侨法 维侨权 护侨益

2版

### 实施全面两孩政策 促进人口均衡发展

3版

### 钓鱼运动员

4版

上海希望经济城

地址：嘉定区封周路655号

投资热线：59155666

上海沪嘉经济城

地址：嘉定区嘉戩公路328号

投资热线：59515808

上海马陆实业发展有限公司

地址：嘉定区嘉戩公路328号

投资热线：59515058

新闻热线：59156254

责任编辑 樊凌莉